
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 07 вересня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

 07 вересня під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Валентини Яремчук відбулося засідання постійної 

комісії міської ради з питань екології, земельних відносин та комунальної 

власності. У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих 

органів міської ради. 

На засіданні комісії розглянуто питання про регулювання земельних 

відносин. 

 

07 вересня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулася шоста сесія Кропивницької міської ради восьмого скликання. 

 В роботі сесії взяли участь 39 депутатів міської ради, голова Фортечної 

районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, голова 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир Стецюк, 

староста Новенського старостинського округу Любов Марченко, генеральний 

директор обласного комунального виробничого підприємства 

«Дніпро-Кіровоград» Роман Ілик, керівник Кропивницької окружної 

прокуратури Володимир Ізотов, Почесний громадянин міста Кропивницького 

Олександр Саінсус, керівники виконавчих органів міської ради, 

представники засобів масової інформації та громади міста.    

 Заслухано інформацію генерального директора обласного 

комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» Романа Ілика 

про роботу обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-

Кіровоград» 

за 2020 рік і поточний період 2021 року та перспективи розвитку з питань 

забезпечення водопостачанням та водовідведенням Кропивницької міської 

територіальної громади.        

 На шостій сесії міської ради було прийнято 113 рішень, з них: про 

депутатський запит депутатки Кропивницької міської ради 

Яремчук В.С.; про звернення депутатів Кропивницької міської ради до 

Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра 

України, Міністра енергетики України, Міністра розвитку громад та 

територій України про врегулювання кризової ситуації у сфері комунальної 

теплоенергетики; про присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Кропивницького»; про звіт щодо виконання бюджету Кропивницької міської 
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територіальної громади за перше півріччя 2021 року; про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 43           

«Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік»; 

про прогноз бюджету Кропивницької міської територіальної громади 

на 2022-2024 роки; про внесення змін до рішення міської ради від                 

17 січня 2017 року № 759 «Про затвердження Комплексної програми 

підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил в 

східних областях України та членів їх сімей на 2017-2022 роки» (зі змінами); 

про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від                           

17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту 

та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 

роки»  (зі змінами); про затвердження Положення про Комунальну установу 

«Кропивницький міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг)» Кропивницької міської ради у новій редакції та 

Переліку соціальних послуг, умов та порядку їх надання структурними 

підрозділами Комунальної установи «Кропивницький міський 

територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг)» Кропивницької міської ради у новій редакції; про затвердження 

Положення про конкурсну комісію, умови та порядок проведення конкурсу 

на зайняття посади керівника надавача соціальних послуг комунального 

сектору Кропивницької міської територіальної громади; про внесення змін та 

доповнення до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року 

№ 105 «Про затвердження Комплексної програми розвитку житлово-

комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті 

Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами); про внесення змін до 

рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2276 «Про затвердження 

Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту 

об´єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення 

міста Кропивницького на 2019–2021 роки» (зі змінами); про внесення змін до 

рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про затвердження 

Програми реалізації вимог Закону України «Про адміністративні послуги» на 

2019-2021 роки»; про звільнення у 2021 році вихованців Кропивницького 

міського соціального гуртожитку для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, від сплати адміністративного збору, який 

зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади; 

про внесення змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2285 

«Про затвердження Програми розвитку місцевого електронного урядування 

на 2019-2021 роки»; про внесення змін до рішення міської ради від               

14 лютого 2020 року№ 3130 «Про затвердження Програми соціальної 

підтримки, розвитку та становлення сімей, дітей та молоді                               

м. Кропивницького на 2020-2022 роки» (зі змінами); про затвердження 

Положення про Кропивницький міський центр соціальних служб; про 
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передачу майна підшефним військовим частинам; про організацію 

харчування учнів та вихованців пільгових категорій в закладах освіти            

м. Кропивницького; про перейменування шкіл (4 заклади); про переведення 

садових (дачних) будинків у садових товариствах в м. Кропивницькому у 

жилі будинки; про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 

02.02.2021 № 47 (зі змінами); про затвердження об’єкта комунальної 

власності м. Кропивницького, який підлягає приватизації; про внесення змін 

та доповнень до рішень міської ради щодо приватизації комунального майна; 

про внесення змін до рішення міської ради від 02 листопада 2016 року № 585 

«Про надання згоди на безоплатну передачу об’єктів водопостачання, 

водовідведення та іншого майна смт Нового із комунальної власності 

територіальної громади м. Кропивницького у спільну власність 

територіальних громад сіл, селищ, міст Кіровоградської області»; про 

внесення змін до рішення міської ради від 26 травня 2020 року № 3294 «Про 

надання згоди на безоплатну передачу комплексу будівель 

по вул. Кропивницького, 119 з державної власності до комунальної власності 

територіальної громади міста Кропивницького»; про доповнення до рішення 

Кропивницької міської ради від 20 травня 2021 року № 371 «Про 

перейменування комунального підприємства «Елегант М» та затвердження 

Статуту в новій редакції»; про заміну сторони у енергосервісному договорі; 

про регулювання земельних відносин.      

 Робота шостої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

завершена. 

  07 вересня заступники начальника Головного управління житлово-

комунального господарства Тетяна Савченко та Юлія Яндович провели 

виробничу нараду з керівниками житлово-комунальних підприємств.   

 Розглянуті питання: про хід підготовки до роботи в осінньо-зимовий 

період 2021/2022 року; про  налагодження роботи з регулярним оновленням 

відкритих даних на офіційних сайтах підприємств; про виконання робіт з 

благоустрою територій та місць проведення святкових заходів до Дня міста; 

про покіс бур’янів, карантинних рослин, прибирання на закріплених та 

прилеглих територіях; про продовження виконання робіт з підготовки 

міського господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2021/2022 року. 

 За результатами наради було надано відповідні доручення.  

 07 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого 

комітету міської ради Світлани Балакірєвої проведено засідання громадської 

комісії з житлових питань.         

 Було розглянуто 2 проєкти рішень Виконавчого комітету 

Кропивницької міської ради, а саме: про внесення змін до квартирної справи 

К***; про поновлення на квартирному обліку. Опрацьовані 5 звернень 

громадян з житлових питань: про переоформлення особового рахунку; про 
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надання ордера на кімнату у гуртожитку; про внесення змін до складу сім’ї; 

про взяття на квартирний облік.  За результатами розгляду комісією 

прийняті відповідні рішення. 

 

 07 вересня під головуванням заступника голови адміністративної 

комісії – головного спеціаліста відділу правового забезпечення юридичного 

управління Богдани Мороз відбулося засідання адміністративної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуто 41 протокол про адміністративні правопорушення, 

передбачені статтею 152, частиною 2 статті 156, частиною 1 статті 154 

Кодексу України про адміністративні правопорушення. Накладено 

адміністративне стягнення у вигляді штрафу по 18 протоколах на загальну 

суму 25 840 грн. Закрито провадження по 16 протоколах. Прийнято рішення 

про перенесення розгляду 7 протоколів на наступне засідання 

адміністративної комісії. 
  

07 вересня начальник управління культури і туризму Анна Назарець 

провела виробничу нараду з директорами підвідомчих закладів культури 

міста.            

 Розглянуті питання: про надання пропозицій щодо відзначення         

267-ї річниці Дня міста; про проведення вакцинації викладацького складу 

закладів культури; про початок опалювального сезону в закладах культури. 

 За результатами наради було надано відповідні доручення.  

    Діалог влади з народом 

 07 вересня керуючий справами виконавчого комітету міської ради 

Світлана Балакірєва провела прийом громадян з особистих питань.  

 На прийом звернулися 2 заявники з питань: надання матеріальної 

допомоги, заборгованості по комунальних послугах та узаконення житлової 

будівлі.           

 Дані питання взяті на контроль.       
        

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

Вікторія Сіненко 35 83 89 


